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1. ЗДОБУВАЧ 

1.1. П.І.Б. здобувача ступеня 

доктора філософії 

Леусенко Ірина Василівна  

1.2. Назва освітньо-наукової  

програми, яку завершив 

здобувач у ЗНУ 

081 Право 

1.3. Відомості про 

акредитацію ОНП 

Акредитація освітньої програми (Національне агентство), 

Сертифікат № 2359, діє до 01.07.2027. 

1.4. ОНП реалізовується у 

співпраці з іншим 

ЗВО/НУ 

 

Ні 

2. ДИСЕРТАЦІЯ 

2.1. Тема дисертації Адміністративна відповідальність за забруднення та засмічення 

морського простору України 

2.2. Анотація дисертації (укр.) Леусенко І.В. Адміністративна відповідальність за 

забруднення та засмічення морського простору України. – 

Квіліфікаційна наукова праця на правах рукопису.  

Дисертація на здобуття освітньо-наукового ступеня доктора 

філософії за спеціальністю 081 «Право». – Запорізький 

національний університет, Запоріжжя, 2023. 

У дисертації проведено комплексне наукове дослідження 

адміністративної відповідальності за забруднення та засмічення 

морського простору України. 

Визначено, що з урахуванням природних особливостей басейнів 

Чорного і Азовського морів, специфіки освоєння їх мінеральних 

ресурсів в сучасних умовах забруднення моря відбувається 

шляхом: проведення розвідувальних робіт та обладнання 

свердловин, геологорозвідувальних робіт; видобутку корисних 

копалин; будівництво підземних споруд різного призначення; 

російської агресії та хімічного забруднення моря внаслідок 

бомбардувань. З врахуванням положень чинного законодавства 

України встановлено допустимість поєднання декількох видів 

юридичної відповідальності, зокрема, заходів дисциплінарної та 

адміністративної відповідальності, заходів майнової та 

кримінальної відповідальності, за забруднення та засмічення 

морського простору.  

Встановлено, що специфікою шкоди, завданої морському 

простору України, є її ймовірний прояв через значні проміжки 

часу, що має відображатися у методиці її обчислення, а не лише 

пов’язуватися із визначенням розміру реальних збитків від 

певних дій, як існує в Методиці визначення збитків, заподіяних 

навколишньому природному середовищу в межах 
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територіального моря, виключної морської (економічної) зони та 

внутрішніх морських вод України в Азовському та Чорному 

морях, затвердженої наказом Міністерства захисту довкілля та 

природних ресурсів України. Такий підхід ускладнює реалізацію 

компенсаційної функції цивільно-правової відповідальності за 

правопорушення у сфері охорони морського простору, в тому 

числі спричиненої російською військовою агресією, а тому і 

знижує рівень її правової ефективності. 

Виділено особливості адміністративної відповідальності за 

забруднення та засмічення морського простору України, до яких 

віднесено: 1) нормативно-правові підстави встановлюються як 

нормами чинного національного законодавства, так і 

міжнародними актами та договорами, морськими звичаями, 

звичаями портів та обов’язковими постановами, статутними 

документами адміністрацій морських портів, їх службовими 

особами, службовими інструкціями та наказами; 2) специфічний 

перелік обставин, що виключають адміністративну 

відповідальність за забруднення та засмічення морського 

простору України, зокрема, до нього входять непереборна сила та  

інші форс-мажорні обставини; 3) підстави настання 

адміністративної відповідальності за забруднення та засмічення 

морського простору України, якими є порушення норм, що 

встановлюють граничні розміри забруднення морського простору 

України; 4)  особливе коло суб’єктів адміністративної 

відповідальності, яким є службові особи морських суден, органів 

державного екологічного контролю тощо; 5) різноманітний 

перелік джерел забруднення та засмічення морського простору (в 

тому числі в наслідок проведення господарчих та науково -

дослідних робіт на континентальному шельфі та прилеглих водах 

України, де реалізуються суверенні права розвідки, розроблення 

та охорони живих і неживих (мінеральних) природних ресурсів, у 

тому числі на морському дні і у його надрах, а також 

здійснюється юрисдикція відносно створення та використання 

установок і споруд, проведення морських наукових досліджень та 

охорони морського середовища); 6) застосування ряду оціночних 

категорій та неврахування у методиках оцінки шкоди морському 

простору збитків, що можуть настати від протиправної діяльності 

у майбутньому). 

Обґрунтовано, що родовим об’єктом адміністративних 

правопорушень, пов’язаних із забезпеченням безпеки морського 

простору є порушення режиму використання природних об’єктів 

та природних ресурсів, забезпечення їх раціонального 

використання, дотримання вимог національної та регіональної 

екологічної безпеки під час експлуатації джерел підвищеної 

небезпеки (до яких віднесено і морські судна).  

Встановлено, що правовідносини у сфері охорони морського 

простору України як об’єкту адміністративних правопорушень 

нормами КУпАП регулюється безсистемно, без застосування 

структурно-логічного підходу до розташування відповідних 

деліктних складів. Підтримано ідею про доцільність об’єднання 

адміністративних правопорушень у сфері охорони морського 

простору України до окремого розділу під назвою 

«Відповідальність за екологічні правопорушення», де розмістити 

всі норми, що стосуються сфери забруднення довкілля і, зокрема, 

забруднення та засмічення морського простору України.  

Обгрунтовано доцільність розширеного тлумачення поняття 

«суб’єкт адміністративної відповідальності за забруднення та 

засмічення морського простору», до кола яких запропоновано 

віднести: по-перше, службовців суден, морських кораблів та 

інших плавзасобів; по-друге, юридичних осіб, відповідальність 
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яких має базуватися на реалізації концепту інституту 

відповідальності без вини за лише факт заподіяння майнової 

та/або моральної шкоди, а також на використанні конструкції 

відповідальності володільця джерела підвищеної небезпеки, яким 

визнано судно, морський корабель чи інший плавзасіб. 

Дисертація є першим в національній правовій науці 

дослідженням, де сформульовано комплексний підхід до 

здійснення характеристики адміністративної відповідальності за 

забруднення та засмічення морського простору України. У 

результаті проведеного дослідження сформульовано низку нових 

наукових положень і висновків, запропонованих особисто 

здобувачем. Зокрема : 

вперше:  

− обгрунтовано авторський підхід до розуміння змісту об’єкту 

адміністративних правопорушень у сфері охорони морського 

простору, що розуміється як сукупність правовідносин, 

пов’язаних із заподіянням шкоди живим ресурсам та життю в 

морі, створенням загрози небезпеки для здоров'я людини, 

утворенням перешкод для діяльності на морі, в тому числі для 

рибальства та  інших правомірних видів використання моря, 

зниженням якості використовуваної морської води та погіршення 

умов відпочинку; 

− доведено доцільність запровадження адміністративної 

відповідальності юридичних осіб у сфері забруднення та 

засмічення морського простору, що має базуватися як на 

реалізації концепту інституту відповідальності без вини за лише 

факт заподіяння майнової та/або моральної шкоди, так і на 

підставі  використанні конструкції відповідальності володільця 

джерела підвищеної небезпеки, яким відповідно до чинного 

законодавства України визнано судно чи морський корабель;  

удосконалено: 

− науковий підхід до розуміння обставин крайньої необхідності та 

воєнних дій як підстав звільнення від застосування 

адміністративної відповідальності за неповідомлення про  скид 

шкідливих речовин до територіальних та (або) внутрішніх 

морських вод адміністрацію найближчого порту України;  

− розуміння процесуальної специфіки адміністративної 

відповідальності, що розкривається у її залежності від суб’єктної 

характеристики адміністративно-деліктного провадження у 

справах про забруднення та засмічення морського простору, а 

також від функціонального характеру сфери забезпечення 

національної морської екологічної безпеки; 

дістали подальшого розвитку: 

− узагальнення наукових досліджень, здійснених у сфері 

використання водних природних ресурсів в цілому, і зокрема, 

природних ресурсів морського простору України, що дозволило 

визначити спрямування таких публікацій на галузеве та 

інституційне вивчення складових кримінально-правової, 

господарсько-правової, міжнародно-правової відповідальності, та  

фрагментарність наукових розробок питань адміністративної 

відповідальності за забруднення моря;   

− встановлення причин забруднення та засмічення басейнів 

Чорного і Азовського морів, що перешкоджає їх якісному та 

ефективному освоєнню їх мінеральних ресурсів, до яких 

віднесено: проведення розвідувальних робіт та обладнання 

свердловин, геологорозвідувальних робіт; видобутку корисних 

копалин; будівництво підземних споруд різного призначення; 

російську агресію та хімічне забруднення моря внаслідок 

бомбардувань;  

− пропозиції щодо внесення змін до Кодексу України про 
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адміністративні правопорушення, Водного кодексу України 

стосовно досліджуваної проблеми з використанням сучасної 

методології юридичної техніки з метою вдосконалення 

нормативного регулювання та організаційного забезпечення 

адміністративної відповідальності за забруднення та засмічення 

водного простору.  

Основні положення, висновки та рекомендації, висловлені в 

роботі, можуть бути використані у:  

− у науково-дослідній сфері – для подальших досліджень 

загальнотеоретичних питань щодо встановлення адміністративної  

відповідальності за забруднення та засмічення територіальних та 

внутрішніх морських вод України, удосконалення його наукового 

підґрунтя;  

− в правотворчій діяльності – при підготовці проєктів нормативно-

правових актів, спрямованих на вдосконалення й усунення 

прогалин в адміністративній відповідальності за забруднення та 

засмічення територіальних та внутрішніх морських вод України;  

− у правозастосовній діяльності – для вдосконалення та підвищення 

ефективності практичної діяльності органів державної влади та 

управління у сфері охорони морського середовища України від 

забруднення та засмічення;  

− у навчальному процесі – при підготовці підручників та 

навчальних посібників із курсів: «Адміністративне право», 

«Морське право», «Морське та митне право», «Проблеми 

адміністративного права», а також при підготовці дисертаційних 

робіт та монографічних досліджень із питань правового 

забезпечення адміністративної відповіда льності за забруднення та 

засмічення морського простору України.  
2.3. Ключові слова  адміністративна відповідальність, забруднення, механізм, 

морський простір, небезпечні відходи, перевезення, управління 

відходами 

2.4. Посилання, за яким 

розміщено текст 

дисертації 

http://phd.znu.edu.ua/page/PhD/2023/Leusenko/leusenko_dis.pdf  

2. ПУБЛІКАЦІЇ ЗДОБУВАЧА ЗА ТЕМОЮ ДИСЕРТАЦІЇ 

3.1. Публікація № 1 здобувача 

3.1.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

 

3.1.2. Бібліографічний опис Леусенко І.В. Забруднення та засмічення морського простору: 

генеза правових досліджень. Вчені записки Таврійського 

національного університету імені В.І. Вернадського. Серія: 

Юридичні науки. 2023. Т. 34(73). № 4. С. 60–64.   

3.1.3. Рік публікації 2023 

3.1.4. Ключові слова  адміністративна відповідальність, генеза, держава, забруднення, 

засмічення, морський простір, нормативно-правове регулювання, 

склад правопорушення 

3.1.5. DOI 10.32782/TNU-2707-0581/2023.4/08 

3.1.6. Посилання на публікацію https://juris.vernadskyjournals.in.ua /journals/2023/4_2023/8.pdf 

3.1.7. Публікація є одноосібною Так 

 

3.1.8. Публікація містить 

державну таємницю 

Ні  
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3.2. Публікація № 2 здобувача 

3.2.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

 

3.2.2. Бібліографічний опис Леусенко І.В. Суб’єкт адміністративної відповідальності за 

забруднення морського простору: необхідність перегляду 

законодавчого підходу. Київський часопис права. 2023. № 3. 

С. 97–102.  

3.2.3. Рік публікації 2023 

3.2.4. Ключові слова  адміністративна відповідальність, генеза, держава, забруднення, 

засмічення, морський простір, нормативно-правове регулювання, 

склад правопорушення 

3.2.5. DOI 10.32782/klj/2023.3.13 

3.2.6. Посилання на публікацію http://kyivchasprava.kneu.in.ua/index.php/kyivchasprava/article/view/

355/342 

3.2.7. Публікація є одноосібною Так 

3.2.8. Публікація містить 

державну таємницю 

Ні 

 

3.3. Публікація № 3 здобувача 

3.3.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

3.3.2. Бібліографічний опис Леусенко І.В. Місце адміністративної відповідальності в системі 

відповідальності за забруднення та засмічення морського 

простору України. Південноукраїнський правничий часопис. 

2023. № 3. С. 132–137. 

3.3.3. Рік публікації 2023 

3.3.4. Ключові слова  адміністративна відповідальність, держава, забруднення, 

засмічення, морський простір, нормативно-правове регулювання, 

склад правопорушення, суб’єкт правопорушення 

3.3.5. DOI 10.32850/sulj.2023.3.22 

3.3.6. Посилання на публікацію http://www.sulj.oduvs.od.ua/archive/2023/3/22.pdf 

3.3.7. Публікація є одноосібною Так 

3.3.8. Публікація містить 

державну таємницю 

Ні  

 

3. ЗАХИСТ 

4.1. Посилання, за яким 

здійснюватиметься 

онлайн-трансляція 

захисту 

 

https://www.youtube.com/channel/UCZSsGCpjUSdnOJ4fPeqzlVg/fea

tured 

4. РАЗОВА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ВЧЕНА РАДА 

5.1. Дата рішення Вченої ради 

про утворення разової 

ради 

 

19.12.2023 

5.2. Член № 1 разової ради  
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5.2.1. Роль у раді Голова       

5.2.2. П. І. Б. Колпаков Валерій Костянтинович 

5.2.3. Статус члена ради Вітчизняний вчений       

5.2.4. Місце роботи (назва 

закладу, установи), назва  

 фак-ту або іншого 

підрозділу, посада (за 

основним місцем роботи) 

Запорізький національний університет (Завідувач кафедри 

конституційного та адміністративного права, Основне місце 

роботи) 

5.2.5. Науковий ступінь Доктор наук      

5.2.6. Дата присудження 

наукового ступеня 

кандидата наук (доктора 

філософії) 

 

 

5.2.7. Шифр і назва 

спеціальності, з якої 

здобуто ступінь  

 

12.00.07 Адміністративне право і процес; фінансове право; 

інформаційне право 

5.2.8. ORCID http://orcid.org/0000-0002-8580-3261 

5.3. Публікація № 1 за тематикою дисертації  члена № 1 разової ради  

5.3.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

 

5.3.2. Бібліографічний опис Колпаков В.К., Курінний Є.В., Шарая А.А. Охорона морського 

простору: нормативні та доктринальні аспекти. Вчені записки 

Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського. 

Серія: Юридичні науки. 2023. Т. 34(73). № 2. С. 196–201.  

5.3.3. Рік публікації 2023 

5.3.4. Ключові слова  морський простір, охорона, морська доктрина, відповідальність, 

міжнародні угоди 

5.3.5. DOI 10.32782/TNU-2707-0581/2023.2/33 

5.3.6. Посилання на публікацію https://juris.vernadskyjournals.in.ua/journals/2023/2_2023/33.pdf  

5.3.7. Публікація є одноосібною Ні 

5.3.8. Публікація містить 

державну таємницю 

Ні 

 

5.4. Публікація № 2 за тематикою дисертації члена № 1 разової ради  

5.4.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

 

5.4.2. Бібліографічний опис Колпаков В.К., Курінний Є.В., Шарая А.А. Забруднення 

морського простору: окремі аспекти законодавчого регулювання. 

Юридичний науковий електронний журнал. 2023. № 4. С. 796–

799.  

5.4.3. Рік публікації 2023 

5.4.4. Ключові слова  морський простір, забруднення, міжнародний досвід, законодавче 

регулювання 
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5.4.5. DOI 10.32782/2524-0374/2023-4/193 

5.4.6. Посилання на публікацію http://www.lsej.org.ua/4_2023/193.pdf 

5.4.7. Публікація є одноосібною Ні              

5.4.8. Публікація містить 

державну таємницю 

Ні             

 

5.5. Публікація № 3 за тематикою дисертації  члена № 1 разової ради 

5.5.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

 

5.5.2. Бібліографічний опис Колпаков В.К., Курінний Є.В., Шарая А.А. Адміністративна 

процедура оцінки впливу на довкілля як необхідна передумова 

захисту морського простору. Правова позиція. 2023. № 2(39). 

С. 215–219. 

5.5.3. Рік публікації 2023 

5.5.4. Ключові слова  адміністративна процедура, морський простір, захист від 

забруднення, охорона, вплив на довкілля 

5.5.5. DOI 10.32782/2521-6473.2023-2.43 

5.5.6. Посилання на публікацію http://www.legalposition.umsf.in.ua/archive/2023/2/43.pdf  

5.5.7. Публікація є одноосібною Ні 

5.5.8. Публікація містить 

державну таємницю 

Ні 

 

5.6. Член № 2 разової ради 

5.6.1. Роль у раді   Рецензент        

5.6.2. П. І. Б. Курінний Євген Володимирович 

5.6.3. Статус члена ради Вітчизняний вчений       

5.6.4. Місце роботи (назва 

закладу, установи), назва  

 фак-ту або іншого 

підрозділу, посада (за 

основним місцем роботи) 

Запорізький національний університет (Професор кафедри 

конституційного та адміністративного права, Основне місце 

роботи) 

5.6.5. Науковий ступінь Доктор наук      

5.6.6. Дата присудження 

наукового ступеня 

кандидата наук (доктора 

філософії) 

 

 

5.6.7. Шифр і назва 

спеціальності, з якої 

здобуто ступінь  

 

12.00.07 Теорія управління; адміністративне право і процес; 

фінансове право; інформаційне право 

5.6.8. ORCID https://orcid.org/0000-0002-3069-3405 
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5.7. Публікація № 1 за тематикою дисертації  члена № 2 разової ради  

5.7.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

 

5.7.2. Бібліографічний опис Колпаков В.К., Курінний Є.В., Шарая А.А. Охорона морського 

простору: нормативні та доктринальні аспекти. Вчені записки 

Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського. 

Серія: Юридичні науки. 2023. Т. 34(73). № 2. С. 196–201.  

5.7.3. Рік публікації 2023 

5.7.4. Ключові слова  морський простір, охорона, морська доктрина, відповідальність, 

міжнародні угоди 

5.7.5. DOI 10.32782/TNU-2707-0581/2023.2/33 

5.7.6. Посилання на публікацію https://juris.vernadskyjournals.in.ua/journals/2023/2_2023/33.pdf  

5.7.7. Публікація є одноосібною Ні 

5.7.8. Публікація містить 

державну таємницю 

Ні 

 

5.8. Публікація № 2 за тематикою дисертації  члена № 2 разової ради  

5.8.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

 

5.8.2. Бібліографічний опис Колпаков В.К., Курінний Є.В., Шарая А.А. Забруднення 

морського простору: окремі аспекти законодавчого регулювання. 

Юридичний науковий електронний журнал. 2023. № 4. С. 796–

799.  

5.8.3. Рік публікації 2023 

5.8.4. Ключові слова  морський простір, забруднення, міжнародний досвід, законодавче 

регулювання 

5.8.5. DOI 10.32782/2524-0374/2023-4/193 

5.8.6. Посилання на публікацію http://www.lsej.org.ua/4_2023/193.pdf 

5.8.7. Публікація є одноосібною Ні              

5.8.8. Публікація містить 

державну таємницю 

Ні             

 

5.9. Публікація № 3 за тематикою дисертації  члена № 2 разової ради  

5.9.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

 

5.9.2. Бібліографічний опис Колпаков В.К., Курінний Є.В., Шарая А.А. Адміністративна 

процедура оцінки впливу на довкілля як необхідна передумова 

захисту морського простору. Правова позиція. 2023. № 2(39). 

С. 215–219. 

5.9.3. Рік публікації 2023 

5.9.4. Ключові слова  адміністративна процедура, морський простір, захист від 

забруднення, охорона, вплив на довкілля 
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5.9.5. DOI 10.32782/2521-6473.2023-2.43 

5.9.6. Посилання на публікацію http://www.legalposition.umsf.in.ua/archive/2023/2/43.pdf  

5.9.7. Публікація є одноосібною Ні 

5.9.8. Публікація містить 

державну таємницю 

Ні 

 

5.10. Член № 3 разової ради 

5.10.1

. 

Роль у раді     Рецензент        

5.10.2

. 

П. І. Б. Шарая Анна Анатоліївна  

5.10.3

. 

Статус члена ради Вітчизняний вчений       

5.10.4

. 

Місце роботи (назва 

закладу, установи), назва  

 фак-ту або іншого 

підрозділу, посада (за 

основним місцем роботи) 

Запорізький національний університет (Професор кафедри 

конституційного та адміністративного права, Основне місце 

роботи) 

5.10.5

. 

Науковий ступінь Доктор наук      

5.10.6

. 

Дата присудження 

наукового ступеня 

кандидата наук (доктора 

філософії) 

 

 

5.10.7

. 

Шифр і назва 

спеціальності, з якої 

здобуто ступінь  

 

12.00.07 Адміністративне право і процес; фінансове право; 

інформаційне право 

5.10.8

. 

ORCID https://orcid.org/0000-0001-7065-864X 

5.11. Публікація № 1 за тематикою дисертації  члена № 3 разової ради  

 

5.11.1

. 

Тип публікації публікація в українському виданні 

 

5.11.2

. 

Бібліографічний опис Колпаков В.К., Курінний Є.В., Шарая А.А. Охорона морського 

простору: нормативні та доктринальні аспекти. Вчені записки 

Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського. 

Серія: Юридичні науки. 2023. Т. 34(73). № 2. С. 196–201.  

5.11.3

. 

Рік публікації 2023 

5.11.4

. 

Ключові слова  морський простір, охорона, морська доктрина, відповідальність, 

міжнародні угоди 

5.11.5

. 

DOI 10.32782/TNU-2707-0581/2023.2/33 

5.11.6

. 

Посилання на публікацію https://juris.vernadskyjournals.in.ua/journals/2023/2_2023/33.pdf  

5.11.7

. 

Публікація є одноосібною Ні 

5.11.8

. 

Публікація містить 

державну таємницю 

Ні 

 

5.12. Публікація № 2 за тематикою дисертації  члена № 3 разової ради  
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5.12.1

. 

Тип публікації публікація в українському виданні 

 

5.12.2

. 

Бібліографічний опис Колпаков В.К., Курінний Є.В., Шарая А.А. Забруднення 

морського простору: окремі аспекти законодавчого регулювання. 

Юридичний науковий електронний журнал. 2023. № 4. С. 796–

799.  

5.12.3

. 

Рік публікації 2023 

5.12.4

. 

Ключові слова  морський простір, забруднення, міжнародний досвід, законодавче 

регулювання 

5.12.5

. 

DOI 10.32782/2524-0374/2023-4/193 

5.12.6

. 

Посилання на публікацію http://www.lsej.org.ua/4_2023/193.pdf 

5.12.7

. 

Публікація є одноосібною Ні              

5.12.8

. 

Публікація містить 

державну таємницю 

Ні             

 

5.13. Публікація № 3 за тематикою дисертації  члена № 3 разової ради  

 

5.13.1

. 

Тип публікації публікація в українському виданні 

 

5.13.2

. 

Бібліографічний опис Колпаков В.К., Курінний Є.В., Шарая А.А. Адміністративна 

процедура оцінки впливу на довкілля як необхідна передумова 

захисту морського простору. Правова позиція. 2023. № 2(39). 

С. 215–219. 

5.13.3

. 

Рік публікації 2023 

5.13.4

. 

Ключові слова  адміністративна процедура, морський простір, захист від 

забруднення, охорона, вплив на довкілля 

5.13.5

. 

DOI 10.32782/2521-6473.2023-2.43 

5.13.6

. 

Посилання на публікацію http://www.legalposition.umsf.in.ua/archive/2023/2/43.pdf  

5.13.7

. 

Публікація є одноосібною Ні 

5.13.8

. 

Публікація містить 

державну таємницю 

Ні 

 

5.14. Член № 4 разової ради 

5.14.1

. 

Роль у раді Опонент   

 

5.14.2

. 

П. І. Б. Легеза Юлія Олександрівна  

5.14.3

. 

Статус члена ради Вітчизняний вчений       

5.14.4

. 

Місце роботи (назва 

закладу, установи), назва  

 фак-ту або іншого 

підрозділу, посада (за 

основним місцем роботи) 

Національний технічний університет «Дніпровська пол ітехніка» 

(Професор кафедри цивільного, господа рського та екологічного 

права, Основне місце роботи) 

5.14.5

. 

Науковий ступінь Доктор наук      
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5.14.6

. 

Дата присудження 

наукового ступеня 

кандидата наук (доктора 

філософії) 

 

 

5.14.7

. 

Шифр і назва 

спеціальності, з якої 

здобуто ступінь  

 

12.00.07 Адміністративне право і процес; фінансове право; 

інформаційне право 

5.14.8

. 

ORCID https://orcid.org/0000-0002-4896-3178 

5.15. Публікація № 1 за тематикою дисертації  члена № 4 разової ради  

 

5.15.1

. 

Тип публікації публікація в українському виданні 

 

5.15.2

. 

Бібліографічний опис Легеза Ю.О. Окремі аспекти застосування заходів 

адміністративної відповідальності за вчинення екологічних 

правопорушень. Прикарпатський юридичний вісник. 2019. № 2. 

С. 78–83. 

5.15.3

. 

Рік публікації 2019 

5.15.4

. 

Ключові слова  адміністративна відповідальність, екологічні правопорушення, 

санкції, суб’єкт, підстава  

5.15.5

. 

DOI 10.32837/pyuv.v0i2(27).191 

5.15.6

. 

Посилання на публікацію http://pjv.nuoua.od.ua/v2_2019/16.pdf 

5.15.7

. 

Публікація є одноосібною Так 

 

5.15.8

. 

Публікація містить 

державну таємницю 

Ні 

5.16. Публікація № 2 за тематикою дисертації  члена № 4 разової ради  

 

5.16.1

. 

Тип публікації публікація в українському виданні 

 

5.16.2

. 

Бібліографічний опис Легеза Ю.О. Екологічна безпека перевезень морським 

транспортом: питання адміністративної відповідальності. Law. 

State. Technology. 2023. № 3. С. 39–43.  

5.16.3

. 

Рік публікації 2023 

5.16.4

. 

Ключові слова адміністративна відповідальність, держава, договір, забруднення, 

засмічення, морський простір, нормативно-правове регулювання, 

перевезення, склад правопорушення, суб’єкт правопорушення 

5.16.5

. 

DOI 10.32782/LST/2023-3-7 

5.16.6

. 

Посилання на публікацію https://journals.politehnica.dp.ua/index.php/lst/article/view/464/410 

5.16.7

. 

Публікація є одноосібною Так 

5.16.8

. 

Публікація містить 

державну таємницю 

Ні 

5.17. Публікація № 3 за тематикою дисертації  члена № 4 разової ради  

 

5.17.1

. 

Тип публікації публікація в українському виданні 
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5.17.2

. 

Бібліографічний опис Leheza Yu.О. Legal responsibility for the pollution of marine space by 

hazardous waste: the current state of the problem . Право і 

суспільство. 2023. № 3. С. 440–446. 

5.17.3

. 

Рік публікації 2023 

5.17.4

. 

Ключові слова  administrative responsibility, pollution, mechanism, marine space, 

hazardous waste, waste management 

5.17.5

. 

DOI 10.32842/2078-3736/2023.3.66 

5.17.6

. 

Посилання на публікацію http://pravoisuspilstvo.org.ua/archive/2023/3_2023/66.pdf 

5.17.7

. 

Публікація є одноосібною Так      

 

5.17.8

. 

Публікація містить 

державну таємницю 

Ні  

 

5.18. Член № 5 разової ради 

5.18.1

. 

Роль у раді Опонент   

 

5.18.2

. 

П. І. Б. Волкова Юлія Анатоліївна  

5.18.3

. 

Статус члена ради Вітчизняний вчений       

5.18.4

. 

Місце роботи (назва 

закладу, установи), назва  

 фак-ту або іншого 

підрозділу, посада (за 

основним місцем роботи) 

Київський національний університет імені Тараса Шевченка 

(Професор кафедри адміністративного право та процесу , Основне 

місце роботи) 

5.18.5

. 

Науковий ступінь Доктор наук      

5.18.6

. 

Дата присудження 

наукового ступеня 

кандидата наук (доктора 

філософії) 

 

 

5.18.7

. 

Шифр і назва 

спеціальності, з якої 

здобуто ступінь  

12.00.08 Кримінальне право; кримінально-виконавче право; 

кримінологія 

5.18.8

. 

ORCID https://orcid.org/0000-0002-2799-3933 

5.19. Публікація № 1 за тематикою дисертації  члена № 5 разової ради  

 

5.19.1

. 

Тип публікації публікація в українському виданні 

 

5.19.2

. 

Бібліографічний опис Волкова Ю.А. Принцип пропорційності та принцип верховенства 

права у регулюванні податкових правовідносин та відносин 

пов’язаних з забрудненням довкілля. Правова позиція. 2023. № 2. 

С. 89–93. 

5.19.3

. 

Рік публікації 2023 

5.19.4

. 

Ключові слова  принцип пропорційності, захист довкілля, забруднення довкілля, 

податкові відносини, податковий кодекс, податкова система, 

верховенство права, екосистема, публічний інтерес, податкові 

правовідносини 

5.19.5

. 

DOI 10.32782/2521-6473.2023-2.18 
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5.19.6

. 

Посилання на публікацію http://www.legalposition.umsf.in.ua/archive/2023/2/18.pdf 

5.19.7

. 

Публікація є одноосібною Так 

5.19.8

. 

Публікація містить 

державну таємницю 

Ні 

 

5.20. Публікація № 2 за тематикою дисертації  члена № 5 разової ради  

 

5.20.1

. 

Тип публікації публікація в українському виданні 

 

5.20.2

. 

Бібліографічний опис Волкова Ю. Перспективи розвитку законодавства України щодо 

поводження з відходами в процесі адаптації до вимог 

Європейського союзу. Law. State. Technology. 2023. № 1. С. 27–34. 

5.20.3

. 

Рік публікації 2023 

5.20.4

. 

Ключові слова  відходи, екосистема, адаптація законодавства, здорове довкілля, 

вимоги Європейського Союзу 

5.20.5

. 

DOI 10.32782/LST/2023-1-4 

5.20.6

. 

Посилання на публікацію https://journals.politehnica.dp.ua/index.php/lst/article/view/270/240 

5.20.7

. 

Публікація є одноосібною Так 

5.20.8

. 

Публікація містить 

державну таємницю 

Ні 

 

5.21. Публікація № 3 за тематикою дисертації  члена № 5 разової ради  

 

5.20.1

. 

Тип публікації публікація в українському виданні 

 

5.20.2

. 

Бібліографічний опис Волкова Ю.А. Міжнародно-правовий механізм захисту морського 

простору під час збройних конфліктів. Юридичний науковий 

електронний журнал. 2023. № 3. С. 622–625. 

5.20.3

. 

Рік публікації 2023 

5.20.4

. 

Ключові слова  забруднення, механізм, морський простір, міжнародний досвід, 

реалізація права, збройний конфлікт, екологічні права  

5.20.5

. 

DOI 10.32782/2524-0374/2023-3/144 

5.20.6

. 

Посилання на публікацію http://www.lsej.org.ua/3_2023/144.pdf 

5.20.7

. 

Публікація є одноосібною Так 

5.20.8

. 

Публікація містить 

державну таємницю 

Ні 

 

Підтверджую, що всі відомості, викладені у цьому повідомленні, є достовірними 
 

Зав. кафедри  
конституційного та адміністративного права                                         В. К. Колпаков  
 

           «_____» ______________________ 20___р. 
 


